

# 我县多“拳”组合提升景区品质

记者 潘怡帆  
通讯员 袁婉妮 贺爱萍

本报讯 近日,记者来到松兰山旅游度假区,发现前来游玩的市民在免费开放的泡脚池前文明排队;不少自驾游游客将车辆停放至新的停车场,并乘坐免费公交进入景区。“今年年初景区启动免费无线网络覆盖工程,6月儿童嘉年华项目开业,7月千余个停车位启用,8月首档儿童实景剧推出……随着

一系列品质提升工程的实施,景区正以崭新的面貌迎接八方游客。”该景区相关负责人说。

据介绍,为进一步促进我县旅游业健康发展,提升各景区的旅游环境和品质,旅游部门全面打响景区品质提升战役。设立景区旅游投诉质监站4个,建立高效投诉处理机制,在各个景区设立便民志愿服务点,为游客提供免费物品租用等服务。联合举行松兰山“水滴行”、影视城“小候鸟”计划、文明旅

游随手拍等活动,发放景区文明旅游宣传资料7000份。

各景区结合自身情况加强文明劝导,配备文明引导员,引导游客文明旅游,并设立景区文明旅游、遵德守礼等提示牌120个,在电子显示屏、固定广告牌等刊播文明旅游公益广告。

此外,我县各景区在自身建设方面做足功夫。松兰山深入实施品质提升三年行动计划,加快景区改造提升工程,改造并免费开

放泡脚池、公厕等服务设施。影视城投资近千万元,在景区入口处建设星光广场,建设婚纱摄影一期项目,累计种植薰衣草、郁金香、碎蝶花等40余种45亩。渔港古城融入渔家号子、编渔网等渔文化元素,推出以“小城故事”为主题的快闪活动,并结合“开洋、谢洋”祭祀文化,举办“石浦渔港十周年庆·万人谢洋宴”活动,打响“环石浦港渔文化旅游区”品牌。

# 象山康复医院开办一周年

记者 郑丽敏

本报讯 8月28日,宁波市康复医院象山分院开办一周年座谈会举行。县委常委、统战部长黄敏求与各有关单位负责人一起,就如何更好地保障医院经费、人才、技术以及加大对住院贫困患者医疗救助力度等进行深入探讨,共谋我县康复事业的发展。

象山康复医院开办一年来,相继开设内科、中医科等多个门诊科室,偏瘫、儿童脑瘫等10余个康复项目,累计收治门诊病人1322

人次,住院人数82人。

据悉,我县约有脑卒中病人1250人,并以每年约9%的速度增加,其中70%有偏瘫、失语等残障问题,需要康复治疗,另外还有脑瘫以及因发生意外需要康复治疗的人群。随着群众生活水平的提高,健康理念发生明显转变,康复需求将越来越大,对康复质量的要求将越来越高。从医疗资源的配置来看,我县其他医院康复科开设还在探索阶段,象山康复医院的开张恰好填补了这一空白。

# 新游仙寨落成

通讯员 陈斌国

本报讯 木质小山门,开敞式客厅,黄泥坯围墙,老石板铺地……日前,笔者走进丹东街道赤坎村东侧的新游仙寨,仿佛时光倒转,再现古朴幽静的山寨场景。这是“寨主”王富强与同伴经过半年精心打造的休闲花园。

此处是一块山脚小盆地,东靠连绵大山,南连明代抗倭遗址游仙寨,西南濒临赤坎水库,西北毗邻赤坎古村落。工程占地约20亩,道路、绿化、凉亭、篱笆等依坡设计,仿古建造。其木料、石板、器物大多从民间收集,墙泥则就地取材,给人古朴、天然的原生态感觉。



目前,花园项目已进入扫尾阶段,忙着平整空地、植树

栽花。王富强介绍,游仙寨一期项目已投资300万元,下步将在西南边兴建戚继光抗倭纪

念馆、明代哲学思想家王阳明书院等,供人游览观光、读书交流、修心养生。

# 我县拉网排查道路危运安全隐患

记者 周唯淑 通讯员 黄颖 付君

本报讯 从县交通运输部门获悉,我县于8月25日全面启动道路危险货物运输安全隐患的排查与整治行动。交通部门相关负责人说,按照不留一处死角、不放过一个漏洞、不留一处盲点的要求,整治行动将持续到9月底,这将是史上最严一次地毯式的行业整顿。

此次排查将通过企业、行业、监管部门等多单位的专业协作,严把行业准入条件,落实企业安全生产主体责任,规范企业管理与经营情况,促进整个行业健康发展。

执法人员给记者展示了道路危运企业安全隐患督查表。围绕重点检查内容,检查小组连

续两天内对县内所属四家危运企业开展了一次全面检查,深入现场查看危运车辆停车场及消防设施情况。“检查中,我们发现危运企业基本落实了安全生产各项工作,但四家企业均存在车辆动态监控管理不到位、安全台账不够详细、GPS使用不规范等问题,目前已责令整改。”执法人员介绍。

据介绍,对存在重大安全隐患的、整改不积极不到位的企业,交通部门将坚决依法处罚一批、整顿一批、关停一批,绝不走过场和留有漏洞。同时,进一步完善安全生产隐患排查治理登记、分级负责、分类管理、挂牌督办、完成销号等制度,建立安全监管长效机制,确保我县道路危险货物的运输安全。

# 象山县拟提任县管领导干部任前公示

经县委研究,决定将拟提拔任用或转任重要岗位的史建立等五位同志予以公示,征求广大干部群众的意见。现将有关事项通告如下:

1.在公示期限内,单位和个人对公示

对象任职有异议的,可来人、来信、来电和发送短信向县委组织部干部科反映(联系电话:65731663;短信号码:0574-65731663;通讯地址:象山县丹东街道后堂街21号中共象山县委组织部

干部科,邮政编码:315700)。

2.反映情况要本着对党和人民的事业高度负责的态度,实事求是,真实准确,有明确具体的内容,不能借机诽谤诬告。为便于调查核实,来信请署名,来电请

说明真实身份及联系电话,我们将做好保密工作。

3.本公示期限为5个工作日,从8月31日起至9月7日止。值班时间:上午8:30—11:30,下午14:00—17:30。

附:拟提拔任用县管领导干部公示名单

中共象山县委组织部  
2015年8月31日

# 拟提拔任用县管领导干部公示名单

(按姓氏笔画为序排列)



史建立,男,1976年12月生,新桥镇人,2000年1月加入中国共产党,1997年9月参加工作,中央党校大学毕业。曾任泗洲头镇政府办公室主任、团委书记、党群办公室主任,县纪委办公室副主任、执法监察室主任,西周镇党委副书记、纪委书记。现任西周镇党委副书记、镇长,拟任西周镇党委书记。



汪成宏,男,1971年1月生,石浦镇人,1999年5月加入中国共产党,1993年8月参加工作,瑞典瑞斯塔斯大学研究生毕业,管理学硕士。曾任石浦镇政府办公室主任,沈镇党委委员、副镇长,西周镇党委委员、副镇长,东陈乡党委副书记、纪委书记,县外经贸局副局长,党组成员,县招商局副局长,党组成员。现任贤庠镇党委副书记、镇长,象山产业园区管委会党工委副书记(兼),拟任贤庠镇党委书记。



张蕴,女,1980年6月生,西周镇人,1999年4月加入中国共产党,1999年8月参加工作,中央广播电视大学在职大学毕业。曾任县公安局政治处副主任、团委书记,石浦镇党委委员,县公安局治安大队教导员、党委委员、政治处主任。现任爵溪街道党工委副书记、办事处主任,拟任定塘镇党委书记。



张茂豪,男,1976年8月生,鹤浦镇人,2002年9月加入中国共产党,1996年8月参加工作,宁波大学在职大学法律硕士。曾任县人民检察院公诉科副科长、反贪局副局长、监所科科长、公诉科科长、政治处副主任,党组成员、政治处主任,涂茨镇党委副书记、纪委书记、工会主席。现任涂茨镇党委副书记、镇长,拟任黄避岙乡党委书记。



俞欢欢,女,1986年2月生,浙江奉化人,2009年7月加入中国共产党,2007年8月参加工作,中央广播电视大学在职大学毕业。曾任奉化市西坞街道团工委副书记、书记。现任团县委副书记、党组成员,拟任团县委书记、党组书记。



# 银行系统金融知识 300 问

什么是存款准备金率和备付金率?

存款准备金率是中央银行重要的货币政策工具。根据法律规定,商业银行需将其存款的一定百分比缴存中央银行。通过调整商业银行的存款准备金率,中央银行达到控制基础

货币,从而调控货币供应量的目的。中国人民银行已经取消了对商业银行备付金比率的要求,将原来的存款准备金率和备付金率合二为一。目前,备付金是指商业银行存在中央银行的超过存款准备金率的那部分存款,一般称为超额准备金。



# 宁波企业“走出去”创业三十六计

宁波市外经贸局 收集整理

第十一计:借助外脑定决策

余姚市某企业获取到一个工程项目的信息,但由于此项目所涉金额高达近3亿美元,该企业却从未在境外从事工程总承包的经历。为争取项目到手并防范经营风险,这家企业便寻求市有关部门支持。为此,市外经贸局会同市保险、银行、商会等有关专家,帮助企业研究风险防范、融资方

式、施工组织、劳务管理等事项,使企业大大增强了承包该项目的信心,目前他们已制定设计方案,做好项目前期各项筹备工作。

